Slika 1: Oseba, ki ...
1. Dvojne ulomke spremenimo v enojne takole:
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2. Kvadratna enacha az? + bz + ¢ = 0 ima naslednji dve reSitvi:
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3. ObkroZite pravilni odgovor: Slika 1, katere Sirina je 80 mm, prikazuje ose-
bo, ki
(a) okopava krompir.
(b) igra golf.

(c) maha v pozdrav.



Tabela 1: TeZe dijakov

tezavkg | fi
nad 45-55 | 14
nad 55 - 65 | 29
nad 65-75 | 29
nad 75-85 | 19
nad85-95| 9

4. Tabela 1 prikazuje teze dijakov. IzraCunajte

e aritmeticno sredino ().

e varianco (o).

Slike

1 Oseba, Ki... . . . . . . .



